

帮你找

退役老兵寻失联近30年的老班长！

『您的教导照亮我前行之路！』

□ 记者 宋晓华 见习记者 徐敏 文 图



张贵喜向记者回忆与老班长相处的难忘时光。

17年前,因为一句承诺替已经牺牲战友尽孝50年的我市退役军人张贵喜的事迹,受到省、市多家媒体的关注;17年后,难忘战友情谊的张贵喜,向本报帮办工作室求助,希望在媒体的帮助下,找到让他终生难忘的班长,和老班长见上一面,表达感恩之情。



张贵喜珍藏的新兵营合影,前排(中)为张贵泉。

◎ 新兵营里难忘的人生启蒙

1963年3月,18岁的张贵喜应召入伍来到中国人民解放军原南京军区316部队,进入新兵营训练。在新兵营的第一周,班长张贵泉找到张贵喜,与他促膝长谈,缓解了他刚进入陌生环境的不适应情绪。交谈中,张贵泉了解到张贵喜的母亲是一名聋哑人,父亲工资微薄,一家人只能租房,生活十分拮据。“你要好好努力,部队也是学校,可以培养出好人才……”回忆起张贵泉的鼓

励,张贵喜老人几度哽咽。“他当时的话对我触动很大,那时才18岁,人生地不熟,他和我谈心大半小时,激励我好好生活,我很感激他。”和老班长的交谈虽然间隔60年,但张贵喜仍然记忆犹新。

“礼拜天班长带我们一起去新街口拍了张合照,礼拜一我就分配到南京技校学习了,班长也在那时候转业到江西的某个工地。”张贵喜向记者展示保存至今的那张合照。

◎ 分别后不慎遗失联系方式

在南京技校期间,张贵喜十分想念老班长张贵泉,他写了一封信,信中向张贵泉表示自己会记住他的鼓励,努力学习,张贵泉也向他回信聊到自己工作生活情况,表达自己最近的心情。书信往来让两颗心走得越来越近,两人既是战友也是互相分享的知心好友。1966年张贵喜所在的南字316部队转至安徽大别山,改为南字610部队,张贵喜和张贵泉失去联系。张贵喜退役后多次搬家,和张贵泉互通了3年的信件也不慎遗失。

虽然丢失了张贵泉的联系方式,但

是张贵喜并没有忘记班长以及班长带给他的触动。张贵喜在部队时态度端正、积极学习技术,1966年就光荣入党;1968年退役后,张贵喜先后在肉联厂、农药厂、化纤厂从事电焊工作。

不仅爱岗敬业,张贵喜还是一个情深义重、信守承诺的人,他的同班战友因救火牺牲后,张贵喜自愿照顾战友的母亲和弟弟,替战友尽孝,一坚持就是50年。可见经过张贵泉的教导和鼓励,在当时只有18岁的张贵喜心中种下了一颗温柔善良的种子,他用行动让它生根发芽。

◎ 退休后想再见班长一面

60年来,张贵喜一直在通过各种方式寻找张贵泉,但都没有消息。据张贵喜介绍,张贵泉是南京浦口人,他也曾去浦口问过战友,但没有线索。

张贵喜1994年退休后有了空余时间与战友们联系感情,他还经常骑自行车去各乡镇寻访战友,将战友的联系方式整理成册,组织战友们一起聚会。今年3月他就组织了原南字316部队的60

周年相聚,共有30多位战友参与。这样的聚会已经有8次,张贵喜也与新兵营同期的5位战友建立联系,但是大家都对张贵泉没有印象。“老班长的教导让我终生难忘,希望有生之年能和他再见一面。”张贵喜老人希望本报帮办工作室实现心愿。

按照张贵喜的描述,张贵泉已经80多岁,身高1.75米左右,南京浦口人,1960年至1961年期间入伍,1963年任南字316部队新兵营2连10班班长,1963年6月左右转业至江西某工地。

如果您有张贵泉老人的信息,请与记者联系,电话:13705104833。

爱心桥

旅客遗落大额支票 客运员助完璧归赵

盐城晚报讯 近日,一乘客在滨海港高铁站上车后,将随身携带的24万余元大额支票和高档香烟遗忘在候车室。该站客运员李春明捡到后热心联系失主,最终将失物完璧归赵。

事发当天16时30分,李春明在网格化巡查时,发现在车站候车室西部座椅上有一个塑料手提袋,里面装有大小不等的几个牛皮信封,巡视四周无旅客,便将手提袋带到服务台,打开记录仪,与同事一起清点。经清点,其中一个牛皮信封里装有10月20日开具的增值税专用发票三张,合计金额244200元,另一个装有两条高档香烟,没有任何联系方式。李春明根据发票上的电话尝试联系失主,电话无法接通。他又通过手机百度查询发票抬头某水利工程有限公司的联系电话。

经联系,发现失主江某从事水利工程承包业务,从滨海港站乘坐高铁去盐城办理工程结算款。在候车室听到广播G8351次列车开始检票后,便急忙起身检票进站坐车,忘记了随手放在座椅上的手提塑料袋,直到客运员拨打其电话时才想起来随身携带的巨额票据丢失了。江某电话里不住地感谢,并安排单位同事前来领取。17时50分,该公司员工高某赶到车站,清点了票据和其他物品。办理了领取手续后,失物终于完璧归赵。李佃好 汪奎 记者 宋晓华



日前,盐城港响水港集团、响水县红烛公益协会联合该县红烛老年艺术团等单位,开展敬老活动,给该县陈家港镇下辛村的老人送上精彩文艺节目和慰问金、慰问品。

蔡雅静 何翠华 记者 宋晓华 摄

兴业银行盐城分行 多措并举开展存款保险宣传活动

存保为民,储户放心。日前,兴业银行盐城分行以存款保险宣传月为契机,积极组织开展存款保险知识宣传活动,不断扩大存款保险宣传覆盖面,有效提升社会公众对存款保险制度的认知,稳定群众对金融机构的信心,增强群众金融知识储备和风险防范意识。

为了进一步做好存款保险宣传工作,提升职工存款保险知识储备和金融素养,兴业银行盐城分行积极强化员工培训,利用晨、夕会、周例会等组织员工深入学习存款保险业务知识,从而确保宣传的真实、准确、有效。

该行通过营业网点阵地宣传与开展进社区、进学校、进企业、进乡镇等“四进入”宣传活动相结合的方式,“动静”结合,不断拓宽存款保险宣传面,提升存款保险宣传的影响力。

同时,该行充分利用新媒体传播优势,举办“存款保险 护航消费者的‘钱袋子’”线上直播活动,将存款保险知识满满的“干货”面向直播间的观众进行宣讲。利用电话手机屏广告渠道,将存款保险宣传口号嵌入本单位员工移动电话来电中,进一步扩大了存款保险宣传接触面,加大存款保险知识宣传的广度和深度,践行“普惠金融助力百姓美好生活”的使命。

袁春诚

帮办工作室

☎ 热线号码: 173-0510-8110